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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezenove de dezembro de dois 
mil e dezesseis, sob a Presidência 
do Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 

 Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Vigésima Sessão 
Ordinária. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, André Luis de 
Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o 
Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas 
foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Roni Adelino Perusso, Maria 
José Soares Aranda, Walter Moda, Walmy Zanirato Bianchi, Maria 
Eugênia Bento, Antônio Mariano, Antônia Maria da Conceição, 
Fernando José Villar, Ademar Lourenço, José Pedro Lopes, João 
Bruno, Marta Feliciano Ferreira, ocorrido recentemente. Logo após, o 
Primeiro Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº 099/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
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encaminhando Projeto de Lei nº 060/16, que “Autoriza o Executivo a 
prorrogar contrato de locação”, e foi encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública para estudos e análise; 2)- Ofício nº 100/16, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 061/16, que “Autoriza o Executivo a prorrogar contrato de 
locação”, e foi encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública para estudos e análise; 3)- Ofício nº 101/16, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 062/16, 
que “Institui a Planta de Valores Imobiliários do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro, para o exercício de 2017”, e foi encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública; 4)- Ofício nº 102/16, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 063/16, que “Fixa o Valor de Referência e dá outras 
providências” e foi encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para estudos e análise; 5)- Ofício nº 103/16, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 064/16, que “Dá nova redação ao art. 4º da lei nº 2521, de 18 de 
dezembro de 2003, que institui a contribuição para custeio dos 
serviços de Iluminação Pública prevista no art. 149-a da Constituição 
Federal”, e foi encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública para estudos e análise; 6)- Projeto de Lei nº 065/16, de 
autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre 
denominação de Via Pública – Narciso Siqueira César”, e foi 
encaminhada às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 7)- Projeto de Lei nº 066/16, de autoria do Vereador José 
Mario Castaldi, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – Luiz 
Daldegan”, e foi encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 8)- Indicação nº 075/16, de autoria do 
Vereador Paulo César Missiatto, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal a denominação de Joelcio José Comin, ao Complexo da 
cachoeira Três Quedas, deste Município; 9)- Ofício nº 105/16, de 
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autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cumprimentos 
pelos relevantes e profícuos trabalhos camarários realizados na 
presente Legislatura, com reflexos altamente positivos para a 
coletividade de Santa Rita do Passa Quatro; 10)- Ofício nº 036/16, de 
autoria do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Santa 
Rita do Passa Quatro, encaminhando documentação relativa ao 
pagamento das parcelas 20 e 21 de 60 meses, do contrato firmado 
entre Prefeitura e Santa Rita-Prev; 11)- Documentação referente aos 
Balancetes da Receita e despesa desta Casa de Leis, referente ao mês 
de outubro de 2016; 12)- Documentação referente às Licitações 
realizadas pela Municipalidade; 13)- Documentação referente à 
liberação de recursos financeiros destinados ao Município. As 
referidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria 
desta Casa. Foi oferecida a Palavra aos Oradores inscritos: Lucas 
Comin Loureiro, José Mario Castaldi, Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Norma Jamus Villela, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Paulo 
César Missiatto (teceu alguns comentários sem se ausentar da Mesa). 
Terminado o Material do Expediente e, não material para a Ordem 
do Dia convocou os Senhores Vereadores para a 21ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para Segunda Discussão e 
Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 
001/16 e Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei nº 060, 061, 
063, 064, 065 e 066/16. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual 
foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 21 de dezembro de 2016. 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira                Ver. Norma Jamus Villela  
                             1º Secretário                                          2ª Secretária 

 
 
 
 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
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19/12/2016 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

Ofício nº 099/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 060/16, que “Autoriza o Executivo a prorrogar contrato 
de locação”; Ofício nº 100/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 061/16, que “Autoriza o Executivo a 
prorrogar contrato de locação”; Ofício nº 101/16, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 062/16, que “Institui 
a Planta de Valores Imobiliários do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro, para o exercício de 2017”; Ofício nº 102/16, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 063/16, que “Fixa o 
Valor de Referência e dá outras providências”; Ofício nº 103/16, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 064/16, 
que “Dá nova redação ao art. 4º da lei nº 2521, de 18 de dezembro de 2003, 
que institui a contribuição para custeio dos serviços de Iluminação Pública 
prevista no art. 149-a da Constituição Federal”; Projeto de Lei nº 065/16, 
de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre 
denominação de Via Pública – Narciso Siqueira César”; Projeto de Lei nº 
066/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, que “Dispõe sobre 
denominação de Via Pública – Luiz Daldegan”; Indicação nº 075/16, de 
autoria do Vereador Paulo César Missiatto, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal a denominação de Joelcio José Comin, ao Complexo da 
cachoeira Três Quedas, deste Município; Ofício nº 105/16, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cumprimentos pelos relevantes e 
profícuos trabalhos camarários realizados na presente Legislatura, com 
reflexos altamente positivos para a coletividade de Santa Rita do Passa 
Quatro; Ofício nº 036/16, de autoria do Instituto de Previdência dos 
Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando 
documentação relativa ao pagamento das parcelas 20 e 21 de 60 meses, do 
contrato firmado entre Prefeitura e Santa Rita-Prev; Documentação 
referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente 
ao mês de outubro de 2016; Documentação referente às Licitações 
realizadas pela Municipalidade; Documentação referente à liberação de 
recursos financeiros destinados ao Município. 
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20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

19/12/2016 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Não houve material. 
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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia dezenove de dezembro de 
dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto. 
 

                                   Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte e uma horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na 
Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Vigésima 
Primeira Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César 
Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, 
André Luis de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia 
Regina Cavaliani e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número 
legal, com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Domingos Antonio de Mattos, José Mario Castaldi, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O 1º 
Secretário realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação da Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/16, que “Dispõe sobre a 
revisão e alteração da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro”. Com parecer favorável e submetida à Segunda Discussão e 
Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade; Discussão e Votação 
Única: Projeto de Lei nº 060/16, que “Autoriza o Executivo a prorrogar 
contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio Corso, nº 1959, 
Bairro Jardim, nesta cidade”. Com pareceres favoráveis e, submetido à 
Discussão e Votação Única, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 061/16, que “Autoriza o Executivo a prorrogar contrato 
de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio Corso, nº 2248, Jardim São 
Vicente, nesta cidade”. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão 
e Votação Única, o mesmo foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
nº 063/16, que “Fixa o Valor de Referência e dá outras providências”. Com 
pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação Única, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 064/16, que “Dá nova 
redação ao art. 4º da Lei nº 2521, de 18 de dezembro de 2003, que instituiu a 
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contribuição para custeio dos serviços de iluminação pública prevista no 
art. 149-a da Constituição Federal”. Com pareceres favoráveis e, submetido 
à Discussão e Votação Única, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 065/16, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – 
Narciso Siqueira César”. Com pareceres favoráveis e, submetido à 
Discussão e Votação Única, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 066/16, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública 
– Luiz Daldegan”. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e 
Votação Única, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo para tratar, o Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 
22ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir, para Discussão e Votação 
Única: Projeto de Decreto Legislativo nº 006/16, que “Dispõe sobre a 
aprovação das contas da Prefeitura Municipal da Estância Climática de 
Santa Rita do Passa Quatro – SP, relativas ao Exercício de 2004”; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 007/16, que “dispõe sobre a aprovação das contas da 
Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – 
SP, relativas ao Exercício de 2013, sem prejuízo de posterior análise de atos 
pendentes de apreciação pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo”. 
Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 
da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de dezembro de 2016.     
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 
 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira           Ver. Norma Jamus Villela 
                          1º Secretário                                             2ª Secretária 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
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19/12/2016 

 
  Pauta  

 
Segunda Discussão e Votação: 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/16, que 
“Dispõe sobre a revisão e alteração da Lei Orgânica da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro”.  
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
 Projeto de Lei nº 060/16, que “Autoriza o Executivo a prorrogar contrato 
de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio Corso, nº 1959, Bairro Jardim, 
nesta cidade”.  
Projeto de Lei nº 061/16, que “Autoriza o Executivo a prorrogar contrato 
de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio Corso, nº 2248, Jardim São 
Vicente, nesta cidade”.  
Projeto de Lei nº 063/16, que “Fixa o Valor de Referência e dá outras 
providências”.  
Projeto de Lei nº 064/16, que “Dá nova redação ao art. 4º da Lei nº 2521, de 
18 de dezembro de 2003, que instituiu a contribuição para custeio dos 
serviços de iluminação pública prevista no art. 149-a da Constituição 
Federal”.  
Projeto de Lei nº 065/16, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – 
Narciso Siqueira César”.  
Projeto de Lei nº 066/16, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública 
– Luiz Daldegan”. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia dezenove de dezembro de 
dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto. 
 

                                   Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Vigésima Segunda Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Vitor Mondin, André Luis de Oliveira, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani e Patrícia Zamprogno. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores verificando 
em Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: 
Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, José Mario 
Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 
Sebastião César Barioni. O 1º Secretário realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte para Discussão e Votação 
Única: Projeto de Decreto Legislativo nº 006/16, que “Dispõe sobre a 
aprovação das contas da Prefeitura Municipal da Estância Climática de 
Santa Rita do Passa Quatro – SP, relativas ao Exercício de 2004”. Com 
pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação Única, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 007/16, 
que “Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura Municipal da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP, relativas ao 
Exercício de 2013, sem prejuízo de posterior análise de atos pendentes de 
apreciação pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo”. Com 
pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação Única, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 23ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada no dia 21 de dezembro de 2016, às 18h30min, 
Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 062/16, que “Institui a Planta 
de Valores Imobiliários do Município de santa Rita do Passa Quatro, para o 
exercício de 2017”; Projeto de Lei nº 067/16, que “Dispõe sobre o 
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parcelamento de débitos do Município de Santa Rita do Passa Quatro, com 
seu Regime Próprio de Previdência Social – SANTA RITA PREV”. Declarou 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 21 de dezembro de 2016.     
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 
 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira           Ver. Norma Jamus Villela 
                         1º Secretário                                              2ª Secretária 
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22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
 

19/12/2016 
 

  Pauta  
 
 
 
 
Discussão e Votação Única: Projeto de Decreto Legislativo nº 006/16, 
que “Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura Municipal da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP, relativas ao 
Exercício de 2004”.  
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 007/16, que “Dispõe sobre a aprovação 
das contas da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro – SP, relativas ao Exercício de 2013, sem prejuízo de posterior 
análise de atos pendentes de apreciação pelo Tribunal de Contas do Estado 
de São Paulo”. 
 


